

家長心聲

家長教師會主席 李承熹 李嘉晉家長

我兩個小朋友都有參加學校既樂器班，感謝學校給予他們滿滿的發揮機會，讓他們能透過參與才藝大賽、校外比賽等，展現學習成果，同時亦能從中找到自己的亮點，福德學社小學真是一個學生成長的理想之地。

馮展朗家長

福德學社小學提供了一個充滿愛既校園給我的小朋友，老師平日會細心觀察同學的長處，為學生提供多方面的發展平台，學校每年亦會安排家長學堂、家長茶聚等，讓家長能經常進入校園，與學校同行，一同成為孩子成長歷程中的好伙伴。

家校牽手伴成長

學校相信如家長能有更多機會走進校園，家校同行，對孩子成長必有莫大裨益。誠邀每一位家長也與我們牽手陪伴孩子健康快樂地成長。

家長教師會母親節物 「馨」情意重活動



親子歷奇活動



親子玻璃盆景製作



親子賣旗日



放學前設導修時段 完成課業更輕鬆



學校星期一至四下午會有約50分鐘的做功課時間（導修節），讓學生在教師指導下完成大部分功課，以釋放課餘空間做自己喜歡的事，回家後也可以享受更多家庭時間。

鄰近蓮塘口岸 跨境上學更方便



福德學社小學鄰近蓮塘口岸，約二十分鐘車程便可到達學校。



到大埔海濱公園戶外寫作



自設校車 收費便宜

雖然學校位於沙頭角，但隨著北部都會區的發展，交通比從前方便了很多，學校有自設校車，除接載學生返放學外，也能讓學生輕鬆地走到不同的地方進行學習及參加各項校外比賽。



自設校車 上學更輕鬆

屢獲獎項 讓孩子感受成功的喜悅



「信義會北區青少年綜合服務——第五屆躲避盤挑戰賽」碟賽冠軍



BELLPRINTS 手鈴國際大賽暨大師班 2025比賽銀獎



北區小學校際排球比賽 男子組、女子組 殿軍



「編程食咗機械人」速度賽（小學組）獲得多個獎項



連恩2025全港學生科技大賽
編程食咗機械人車速度賽(小學組)

3A 黃卓暭	冠軍
3A 蘇子琳	亞軍
3A 楊子琳	亞軍
2A 卓星辰	季軍
3A 王藝程	季軍



福德學社小學

Fuk Tak Education Society Primary School

地址：新界沙頭角山咀村及崗下村 TEL:2674 2120 Fax:2659 2056



學校
FACEBOOK



學校微信
QR CODE



掃二維碼進入
學校網頁

校長的話

各位親愛的家長和同學：

首先，我在此先要給予全校家長一個「讚」，因為近這一、兩年，學校舉辦了不少校內、校外的活動，有時候還會在課後安排同學參與比賽和表演，但家長們都會十分配合，盡量安排子女參與，這一份支持，實在令我深深地感受到家長對子女的關懷，同時亦對學校有一份無比的信任。

我相信每個孩子都是獨特的，我們的使命就是要為每位學生搭建一個盡展潛能的平台，讓他們能夠發掘自己的優勢。福德學社小學一直致力於提供多元的學習機會給每一位學生，我們不僅關注學生的學業，更重視孩子們的整體發展。學校也強調品德教育的重要，我們會通過課程和活動協助學生建立正確的價值觀，將來成為一個才德兼備的人。

在剛過去的三月份，很高興知道部分六年級同學已在自行分配學位階段被中學正選取錄，部分中學包括東華三院甲寅年總理中學、聖公會陳融中學、粉嶺救恩書院等。未來，福德學社小學希望在家校同心同行之下，我們可以繼續攜手並肩，為學生共同創造更美好的明天。



小一生活多姿彩



多元智能課程

我們相信每個孩子都擁有獨特的天賦，學校為學生提供多元智能活動，藉以發掘和展現每個學生個人的亮點和專長，培養他們成為滿有自信的新一代。



朗誦預演



多元智能活動



小一管樂測試日



小一生活多姿彩



小一遊公園專題研習

為配合常識科《遊公園》課題及進行專題研習，一年級同學參觀了北區公園。透過參觀，同學能實地觀賞公園內的動物及植物，並認識公園裏的設施及標誌、學習遵守公園規則的重要。



校園生活樂繽紛



正向校園活動



下學期頒獎禮



母親節孝親活動



英文小廚神



親子陸運會



中國文化日

每位同學都熱情參與一年一度的中華文化日。活動中，少林功夫表演非常精彩，在歡聲笑語裏，我們能認識到中國著名的武術，期間孩子們還有機會上台參與呢！

另外，文化日還進行了多項的體驗活動，例如做風車、揮春創作、製作傳統小食等，師生動手一起做，大家樂也融融。



潛能盡顯 讓我閃耀

才藝大賽

才藝大賽是一年一度的學校盛事。每年同學報名情況都十分踴躍，演出項目多元化，包括合唱、舞蹈、花式跳繩、雜耍、管樂……每位學生都充滿自信，享受成功站上舞台演出的那份喜悅。



多元興趣班



中國舞



花式跳繩



雜耍



跆拳道



電子智能競技樂隊機械人班



編程食咭樂隊機械人班



兒童柔道班



環寰教室 跳出校園齊探索



國家安全展覽廳

為了配合專題研習，學校特別安排四年級同學走進國家安全展覽廳。

國家安全展覽廳在參觀時段提供了導賞，讓師生深入了解國家安全的重要性。展覽中的互動體驗增強了師生對國家安全的意識，讓我們認識到每個人都能為國家安全作出貢獻。

這次參觀增強了同學對國家的的責任感，實是獲益良多。



馬灣挪亞方舟生命教育活動

學生身心健康也是學校十分關注的事項，復活節期間同學們走進方舟生命教育館，透過多個充滿啟發性的互動體驗遊戲、輕鬆DIY活動，從玩樂中重新發現生活中的真善美。



五年級同根同心佛山的嶺南文化

本年度，五年級同學到過佛山參加嶺南文化之旅。學生藉這次的活動加深了對佛山的認識，過程中同學們一起參訪南風古灶及製陶廳，更親身參與了製作陶藝的活動。之後又走進佛山祖廟，了解嶺南的古建築風格和特色，明白愛護及傳承中華文化是國民應有的責任。



參觀深圳高巨創新無人機產業園

隨著低空經濟「監管沙盒」試點項目在香港正式啟動，學校便夥拍姊妹學校——深圳市鹽田區外語小學東和分校的同學，一起到了位於深圳的「無人機產業園」參訪交流，過程中，同學們認識了最新的無人機技術，共同探索未來科技的可能性！

在活動中，學生更能親身體驗機械臂互動及欣賞無人機燈光秀，最後，並以百架無人機群飛表演為充實的學習之旅作結。

